



**REQUEST FOR PROPOSAL**  
**FOR**  
**FOOD SERVICE**  
**ADDENDUM # 1**

As Requested by  
**INTERNATIONAL COLISEUMS COMPANY**

For the installation in a new:  
**MULTI-PURPOSE EVENTS CENTER**  
in  
**Stateline, NEVADA**

On behalf of:

**Tahoe Douglas**  
VISITORS AUTHORITY

**RFP ISSUANCE DATE: July 09, 2021**

**RFP SUBMITTAL DUE DATE: July 30, 2021**

---

**International Coliseums Company**

14301 North 87<sup>th</sup> Street, Suite 219 • Scottsdale, AZ 85260

T. 480-993-0297

[www.coliseums.com](http://www.coliseums.com)

## **1.0 GENERAL INFORMATION**

This addendum to the project is hereby made a part of the Contract Documents for the above titled project, to the same extent as though it were originally contained therein.

## **2.0 BIDDER QUESTIONS**

We have received the following questions / clarification for the Food Service RFP.

### **Question:**

Per RFP Section 1 .4 (1) original, (3) hard copies, and one USB copy of bid are to be mailed to AZ. Please confirm that these are the only formats required and no online or emailed submission will be necessary.

### **Answer:**

**A digital copy emailed by the due date will be acceptable. In addition to the online copy, hard copies (1) original and (2) copies must also be sent to the following address:**

**Robert Tamborski  
Project Manager  
International Coliseums Company  
14301 North 87<sup>th</sup> Street, Suite 219  
Scottsdale, AZ 85260**

**Direct: (480) 993-0297  
E-mail: rtamborski@coliseums.com**

### **Question:**

Confirm if legs or casters are required on items:

A28  
B25  
C26  
G12

### **Answer:**

**Provide units on casters.**

**Question:**

Drawing Item A47.3 Discontinued - no replacement available. Provide new manufacturer and model in order to quote.

**Answer:**

**Provide 3M model HWS050**

**Question:**

Item G04 Optipure filters, Confirm Qty Required

**Answer:**

**Filter is item G4.1, - Provide quantity one (1) .**

**Question:**

Item G07.1 - Filter requested on plans, not shown on written specs.

**Answer:**

**Provide same as Item G4.1, quantity one (1).**

**Question:**

Items B04, C10,  
D10 and E10 -Star Popcorn Popper/39S-A  
Item Discontinued - no replacement available. Provide new manufacturer and model in order to quote.

**Answer:**

**Provide Gold Metal Model 2656**

**Question:**

Items B11, C11,  
D07 and E08 -Star Nacho Chip Warmer / 15NCPW  
Item Discontinued - no replacement available. Provide new manufacturer and model in order to quote.

**Answer:**

**Provide Gold Metal Model 5889**

**Question:**

Items B12, C12,  
D08 and E07 -Star Cheese Warmer / 11WLA  
Item Discontinued - no replacement available. Provide new manufacturer and model in order to quote.

**Answer:**

**Provide Gold Metal Model 2185ST**

**Question:**

Items B13, C13,  
D11 and E05 -Star Pretzel Merchandiser / HFD-1-P  
Item Discontinued - no replacement available. Provide new manufacturer and model in order to quote.

**Answer:**

**Provide Gold Metal Model 5551-00 with pretzel kit**

**Bidders are requested to follow drawings and specifications, clearly listing any exceptions or deviations. Clearly explain all details of your proposal.**

**2.1. PROJECT PLANNING SCHEDULE**

Key project planning schedule milestones are:

ISSUANCE of RFQ	July 09, 2021
Last day of question submittal	July 20, 2021
Proposals from firms due	July 30, 2021
Selection of firm	TBD
Phase 2 Construction Start	May 1, 2021
Grand Opening	December 12, 2022

**Receipt of this Addendum must be acknowledged by including one (1) copy attached to the bid.**